
FICHA DE PREPARACIÓN CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DE SEPTIEMBRE
INGLÉS -  1º ESO 
Para recuperar la materia de Inglés realizará una prueba en el día, hora y aula que aparecen en el calendario de septiembre publicado en la web del centro.

El formato de la prueba será similar al empleado en los exámenes realizados durante el periodo ordinario del correspondiente curso académico. En cualquier caso, incluirá actividades que evalúen las destrezas básicas y las estructuras gramaticales estudiadas durante todo el curso e incluidas en su libro de texto. 

Se considerará que los alumnos que superen esta prueba habrán aprobado la asignatura, ya que el resultado de esta prueba supondrá el 100% de la nota de septiembre.



CONTENIDOS A PREPARAR:
[bookmark: _GoBack]Todas las unidades trabajadas en clase tanto en el libro de texto y de ejercicios  en los dos primeros trimestres, desde el tema 1 al tema 6, como el material extra facilitado por el profesor/a.


· Orientaciones metodológicas a seguir.

Los alumnos deben estudiar, realizar y analizar todos los ejercicios del libro de texto y del libro de ejercicios. Los alumnos deben estudiar con detenimiento los resúmenes de gramática de cada unidad.
De igual manera, es necesario que los alumnos estudien una recopilación del vocabulario tratado y trabajado en cada una de las unidades didácticas. Finalmente, los alumnos deben practicar la lectura comprensiva, la escucha de audios en inglés y la expresión escrita en lengua Inglesa sobre temas similares a los tratados en el curso.
          EL PROFESOR/A DE LA MATERIA
Rosana Lozano Lucas-M



